СОВЕТ СТАРОКАРАЗЕРИКСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮТАЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

Nº 14

с.Старый Каразерик

15 августа 2023 года

О внесении изменений в Положение о статусе депутата Совета Старокаразерикского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденного Решением Совета Старокаразерикского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 03.10.2022 № 12

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 26.01.2023 № 1-3РТ «О внесении изменений в Конституцию Республики Татарстан», Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом муниципального образования «Старокаразерикское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, Совет Старокаразерикского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в Положение о статусе депутата Совета Старокаразерикского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденного Решением Совета Старокаразерикского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 03.10.2022 № 12 следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 3 статьи 3 Положения изложить в следующей редакции:
- «3. В случае обращения Главы (Раиса) Республики Татарстан с заявлением о досрочном прекращении, полномочий депутата днем появления основания ДЛЯ досрочного прекращения полномочий является поступления Совет день муниципального Старокаразерикского сельского поселения Ютазинского района Республики Татарстан данного заявления.».
 - 1.2. Подпункт б пункта 1 статьи 18 Положения изложить в следующей редакции:
- «б) участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (кроме участия в управлении политической партии, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организацией, созданной в органе избирательной самоуправления, аппарате комиссии муниципального местного образования, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, организации, товарищества собственников недвижимости) с предварительного уведомления Главы (Раиса) Республики Татарстан в порядке, установленном законом Республики Татарстан»
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на информационных стендах муниципального образования «Уруссинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, опубликовать на портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://pravo.tatarstan.ru/ и разместить на сайте Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в составе Портала муниципальных

образований Республики Татарстан Единого Портала органов государственной власти и местного самоуправления «Официальный Татарстан» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://jutaza.tatarstan.ru/.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального обнародования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

И.о.Главы Старокаразерикокого сельского поселения

документов

Э.М.Минниярова